

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лена

Возраст: 49

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.03.2009 00:56:00

формирования заключения врача: 22.03.2009 09:53:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/170699/answer/170700>



Заключение врача

А какой именно уровень ФСГ у Вашего мужа? Объем яичка?

Действительно, показатель ФСГ имеет важную роль в диагностике бесплодия.

Высокий уровень ФСГ никак не должен отразиться на здоровье Вашего мужа. Лечение не нужно. Увеличение уровня ФСГ - это физиологическая реакция на недостаточность сперматогенного эпителия.